

# M.B.KERAMIKA PÁLAVSKÁ REGATA 2015

## MEZINÁRODNÍ MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY LASER RADIAL

datum 08. 05. - 10. 05. 2015

v lodních třídách

Laser Radial, Finn, Europe, D-one



<http://www.palavska.com>, <http://www.ycdyje.cz>

Místo konání: Nové Mlýny, YC Dyje Břeclav, Pavlov, Česká republika



# M.B.KERAMIKA PÁLAVSKÁ REGATA 2015

Nové Mlýny – Pavlov, YC Dyje Břeclav, 8. -10. 5. 2015  
Mistrovství České republiky Laser Radial – koeficient 12  
Mezinárodní závod – koeficient 8, Závod Poháru ČR 2015 pro lodní třídy Evropa, Finn a D-one  
ISAF World Sailing Ranking List Event – Grade 50

## Vyhodnocení a průběh regaty

Pod Pálavskými vrchy, na největší z novomlýnských nádrží, se ve druhém prodlouženém květnovém víkendu uskutečnila tradiční Pálavská regata. Tato jarní regata patří mezi největší jachtařské závody okruhových plachetnic u nás. Letos byla navíc současně Mistrovstvím České republiky olympijské lodní třídy Laser Radial. Pro další jednoposádkové třídy: olympijskou třídu Finn, u nás populární třídu Evropa a akrobatickou třídu Devoti One Design (D-one) se jednalo o závod poháru České republiky. Jelikož byl pátek svátečním dnem vítězství nad fašismem a rosničky hlásaly solidní předpověď počasí, zúčastnilo se Pálavské regaty 2015 značné množství jachtařů: celkem více než 110 závodníků z pěti evropských zemí – České republiky, Slovenské republiky, Rakouska, Velké Británie a Španělska.

Prvním závodním dnem regaty být pátek 8.5.2014. Pod malebnou vinařskou vesnicí Pavlov panovalo celý den krásné letní slunné teplé počasí, jen větru nebylo příliš. Přesto slabý vítr foukal téměř celé odpoledne a ve větru 2-4 m/s se odjely první tři rozjíždky regaty. Sobota byla téměř kopíí pátku. Opět většinu dne jarní počasí a větru bylo o malinko více 3-5 m/s. Závodilo se až odpoledne a odjely se další tři rozjíždky. Na vodě navíc závodníky doprovázely sličné Red Bull holky a dodávaly závodníkům křídla do dalších jachtařských soubojů. Večer byl pro závodníky a doprovod připraven společenský večer s živou hudbou, jídlem, množstvím pochutin a pitím. A tak se hodovalo. K dobré atmosféře přispělo promítání videa z průběhu jachtařského závodu prvních dvou dní regaty. A to vše v očekávání finálního nedělního dne regaty, kdy mělo foukat nejvíce.

A nedělní předpověď vyšla. Vítr zesílil na 5 – 8 m/s, v nárazech i více a zmožená těla pátečními a sobotními výkony byla v neděli ještě více prověřena v náročných třech rozjíždkách. Byla to taková česká Hawai – slunce, vítr a teplo!

Nejúspěšnějšími závodníky Pálavské regaty 2015 se stali:

V mezinárodním poli devíti Devotek zvítězil Marek Bachtík před brněnským matadorem Ivošem Slámou a třetím Kubou Hučkem. Nelze nezmínit sympatického celkově čtvrtého Angličana Bena Falata, který byl při vyhlášení výsledků velmi rozverný.

V olympijské lodní třídě Finn čítající 24 lodí triumfoval stále dobře naladěný Ruda Lidařík, druhý skončil po mateřské dovolené vracející se Jirka Hýža před třetím Ladou Hyršem.

V lodní třídě Evropa kraloval guru této třídy Marra Směšný, před následníkem trůnu Štěpánem Sivým. O třetí místo to byl dívčí souboj, kde nakonec na shodu bodů byla šťastnější Vendy Škráčková před Petrou Šmídovou. Trojici nejlepších holek doplnila Katka Chlupová. Důležitou roli v závodě Evrop sehrál také výborný jachtař a celkově pátý Ondra Bobek, který závodil na Evropě poprvé v životě.

V Radiálech se na startu sešel druhý největší počet lodí v historii Mistrovství ČR, konkrétně krásných 45. Od první rozjíždky bojovali o titul Mistra ČR bratři Halouzkové, David Bezděk a Markéta Audyová, o 5.-8. místo pak stará brněnská laseristická mafie. A bylo to drama, které by se muselo líbit i známému Shakespeareovi. Před nedělními finálovými rozjíždkami měli první tři závodníci stejně bodů, čtvrtá Markéta ztrácela jeden bod. O titulu mistra republiky se rozhodovalo až v závěru poslední deváté rozjíždky. Zlatou medaili získal Jakub Halouzka, kterého na stupních vítězů doplňoval na třetím místě starší bratr Jiří. A oba určitě byli rádi, že jim na bedně dělala společnost kočka Markéta, která byla druhá jen o prsa, což je v prepočtu do jachtařského počítání jeden bod. Současně tak logicky získala titul mistryně ČR v ženách, stříbrnou medaili vybojovala Martina Bezděková, která jezdila výborně zvláště v silném větru a proháněla v neděli i zkušené těžkotonážníky. Ženský bronz se veze na malebné Velké Dářko díky Sáře Provazníkové. Dorostenecký titul získala stejně jako ten absolutní Jakub Halouzka, stříbrný byl David Bezděk, kterému skvěle vyšly zejména páteční a sobotní rozjíždky. Toto duo doplňoval na stupních vítězů třetí dorostenec Ben Příkryl. Rád bych ještě zmínil výkon Kódla Hrubého. Když v neděli začalo silněji foukat, Karel se rozlétl po Mlýnech jako raketa, téměř ještě dosáhl na bednu, když skončil čtvrtý. A absolutorium z mého pohledu zaslouží i český jachtařský Jágr Mapos. Skončil celkově sedmý, vyhrál závěrečnou rozjíždku a již desítky let patří mezi české nejlepší jachtaře a musí se s ním počítat na přední místa výsledkových listin na jakémkoliv závodě, jakémkoliv lodní třídě.

Slavnostní vyhlášení výsledků a ukončení regaty bylo zakončeno famózní trubkovou produkcí české národní hymny v podání správce břevlavského klubu Mirka Kováře. A bude těžké ho na Mlýnech udržet před ataky státní filharmonie.

Domnívám se, že Pálavskou regatu 2015 lze hodnotit jako úspěšný závod. Osobně nejvíce kladně hodnotím fakt, že kvalitní jachtařská část byla doplněna o příjemný společenský večer a celá tato mozaika byla vyplněna velmi přátelským a lidsky hodnotným chováním závodníků a doprovodu. Za to osobně nejvíce děkuji a vážím si toho. Největší radost mám z toho, že si Pálavskou organizujeme sami sobě. Chci tím říci, že hodně z nás závodníků či rodičů pomáhají organizačně nebo finančně regatu zabezpečit. Letošní prim a velké poděkování patří Martinu Bezděkovi, jehož firma M.B.Keramika se stala největším sponzorem regaty, a proto považuji za správné, že se letošní tradiční jarní závod jmenuje M.B.Keramika Pálavská regata 2015. Neméně velkou zásluhu na tom, že se letošní ročník uskutečnil, mají: Finař Ruda Lidařík, Laserista Karel Hrubý se svým otcem, za lodní třídu D-one Roman Teplý společně s Jirkou Kališem, tradičně Evropář David Lejhanec, David Štěpán z Brna, firma TPS Centrum, společnost GUL a pivovar Zubr. Všem velké díky bez rozdílu.

A samozřejmě děkuji i pořadatelům: týmu tamějšího Jachtklubu Dyje Břeclav v čele s prezidentem klubu Jiřím Krabičkou, řediteli regaty Janku Chlupovi a jeho manželce Evě, hlavnímu rozhodčímu Karlu Lukschovi, protestní komisi vedenou Lubomírem Hoffmanem, záchranářskému týmu Stani Hrdličky a mým kamarádům a Kačence za nezištnou pomoc na břehu.

V neposlední řadě je nutné ocenit všechny, kteří na regatu přijeli závodit, protože bez nich by důstojná regata neexistovala. Věřím a udělám vše co je v mých silách, abychom se na Nových Mlýnech rádi sešli i při Pálavské regatě 2016 a přidali další kapitolu do bohaté a krásné historie našeho společného kouzelného českého jachtingu.

Přeji všem jachtařům krásnou sezónu 2015 a těším se na setkání u našich krásných rybníků a jezer v jachtařských klubech a klubovnách.

Text: Zdeněk Chlup, Foto: Eva Skořepová

E-mail: [info@palavska.com](mailto:info@palavska.com)

V Brně, 05/2015



© Eva Skořepová





© Eva Skořepová



© Eva Skořepová



## 1994 – 2014: 20 LET LODNÍ TŘÍDY LASER V ČR

- 1994 Na Nových Mlýnech na Pálavské regatě se jel první závod v ČR v lodní třídě Laser (Standard). Závodilo 9 závodníků a vyhrál Martin Trčka.
- 1994 Členové prvního výboru ALT Laser byli: Jiří Bělunek, Miroslav Trčka, Pavel Blatecký a Martin Pospíšil.
- 1994 Vítězem prvního MČR Laser Standard se stal na Lipně Martin Pospíšil, Pohár ČR vyhrál Martin Trčka.
- 1997 Na Lipně se konalo první Mistrovství ČR lodní třídy Laser Radial. V počtu 10 lodí zvítězil David Blatecký. Pohár ČR byl pro Radiály vypsan poprvé až v roce 1998.
- 2006 Rodinu třídy Laser doplňuje třída Laser 4.7. Prvním Mistrem ČR se na Nových Mlýnech stává Václav Korytář.
- 2012 Veronika Fenclová dosahuje nejlepšího výsledku třídy na Olympijských hrách v Londýně. V lodní třídě Laser Radial končí na skvělém 9. místě.



## 1994: TENKRÁT POPRVÉ

Pro rok 1996 byl Laser zvolen novou olympijskou jedno posádkovou třídou pro tzv "lehké muže". Třída Finn pro "těžké muže" zůstala zachovaná. Pro lehkotónážní české závodníky, závodící dosud na Finnu se tak objevila možnost závodit na poměrně levné lodní třídě s jistotou stejného materiálu jako ostatní. Český svaz jachtingu nechal do ČR dovést první dotovanou várku jedenácti kusů Laserů (standard) 1526..., se kterými se ještě setkáváme na českých vodách. Lodě si zakoupili částečně lehčí Finnaři, kteří si od Lasera slibovali, že jej lehce zvládnou vyvážit. Další skupinkou byli právě odrostlé děti z Optimistů, kterým se nová lodička zdála přiměřená jejich silám. Plochou plachty 7 m2 se podobal Laser Evropě.

První pohárový závod Laserů, přezdívaný "Jatka na Mlýnech" byl pro nové Laseristy velkým překvapením. Závod se v sobotu větrně velmi vydařil a noví laseristé více plavali, než plachtili. Laser se ukázal v silném větru velice fyzicky náročný na vyvažování. Prvním důvodem je stíhlost trupu, druhým byl nefunkční kiking (závodníci ani netušili, proč by jej na stoupačku měli utáhnout, kdyby tedy tzv. provazový kladkostroj utáhnout šel). Důsledkem toho (a také nutností zapojení jiných svalů do vyvažování) připlachtili i fyzicky zdatní Finnaři k návštěvné bójí úplně vyčerpaní. A pak už byl při jízdě po větru vratký Laser pánem situace. Mnozí závodníci strávili více času plaváním a převracením lodí než plachtěním. Dodnes si živě pamatují, jak mi při asi desáté koupeli Laser odplaval a já za ním krauloval snad polovinu karuselu.

Závod vyhrál překvapivě Martin Trčka, přestože jeho papírové předpoklady nebyly veliké. Na Laseru totiž nefunguje heslo "co nejde silou, půjde ještě větší silou". V silném větru svou slabší váhu nahradil šikovností a v neděli chytrostí. V nedělní rozjízdce vedoucí skupinka závodníků v zápalu boje přehlédla zkrácení tratě o 1 kolo, minula cíl a pokračovala v souboji. Martin tak zvítězil v poslední rozjízdce a tím i v památném prvním poháráku českých Laserů.

# 1893 – 2013: 120 LET JACHTINGU V ČECHÁCH

- 1893 Josef Rössler – Ořovský zakládá v Praze na Vltavě první jachetní klub v Čechách – Český Yacht Klub.
- 1895 První závody jachet. Závodu se zúčastnilo pět lodí.
- 1924 Eduard Bürgermeister se roku 1924 jako první Čech účastní Olympijských her v Paříži.
- 1935 První česká mezistátní regata v Praze „O pohár pražského primátora Baxy“
- konec 40. a začátek 50. let  
Vznikají další kluby v Plzni, Brně, Máchově jezeře a Litoměřicích.
- 1972 Richard Konkolski obeplul jako osamělý jachtař zeměkouli.
- 1993 Jedna z největších regat v historii jachtingu u nás – Jubilejní regata 100 let jachtingu v Čechách
- 2004 Lenka Šmídová získala stříbrnou olympijskou medaili v lodní třídě Evropa na hrách v Aténách.
- 2007 David Křížek se jako první Čech kvalifikoval na legendární závod osamělých mořeplavců Transat 6,50 (La Rochelle FRA - Salvador de Bahia - BRA), kde získal bronzovou medaili
- Od začátku 21. století  
Postupně se obnovuje systematická výchova mladých jachtařů. Nejdlejší novodobou tradici v pravidelných trénincích mají v Brně a také v Praze.
- 2013 Pálavská regata 2013 – 120 let jachtingu v Čechách. Nechť je dalších 120 let jachtingu v naší zemi úspěšných.



## Jachting je o...

*...kamarádství, větru, vlnách, zapadajícím a vycházejícím slunci na obzoru, o tichu, o souznění s přírodou, o krásných večerech na lodi, v klubovně anebo ve dřevě vonící dílně.*

*...závodech, regatách, šampionátech, mistrovstvích a olympiádách.*

*...začínajících jachtařích předškolního věku po zkušené námořní vlky obeplouvající zeměkouli, o opálených dívkách na bílých lodích.*

*...chytrých takticích, radiotelegrafistech, navigátorech, o znalcích počasí a vod, ale také o šikovných rukou, konstruktérských vědomostech a improvizčních schopnostech.*

*...nekonečném cestování mezi jednotlivými závody, o nekompromisních a tvrdých sportovních soubojích, o napětí, nervozitě a vypětí, fyzickém a psychickém vyčerpání, ale také o*

*...horečném technickém vývoji počínaje kevlary, karbony apod. a konče super výkonnou počítačovou technikou.*

*...rozběsněných vlnách, zuřícím počasí, boji o záchranu života, o zlomených stěžních, roztrhaných plachtách a potápějících se lodích.*

*...především o krásném sportu na rybnících, přehradách, jezerech, mořích a oceánech, o sportu ve vedrech u pobřeží Afriky nebo o sportu v ledové třešti na severním Baltu.*

*To všechno je jachting. Jachting je životní styl.*

---

## Vážení jachtaři a účastníci regaty,

Velmi si vážíme a děkujeme za vaší účast na M.B.Keramika Pálavské regatě 2015. Těšíme se na setkání na Pálavské regatě 2016.

S pozdravem  
Zdeněk Chlup

# 1997 – 2015: MISTŘI ČESKÉ REPUBLIKY LASER RADIAL



## 1997 - Lipno - Černá v Pošumaví, 10 závodníků

- |                   |                 |              |
|-------------------|-----------------|--------------|
| 1. David Blatecký | 2. Zdeněk Chlup | 3. Jan Čutka |
|-------------------|-----------------|--------------|

## 1998 – Nechranice, 12 závodníků

- |                    |                   |              |
|--------------------|-------------------|--------------|
| 1. Martin Pospíšil | 2. David Blatecký | 3. Jan Čutka |
|--------------------|-------------------|--------------|

## 1999 – Žermanice, 19 závodníků

- |                   |                    |                             |
|-------------------|--------------------|-----------------------------|
| 1. David Blatecký | 2. Martin Pospíšil | 3. Dalius Berukstis (Litva) |
|-------------------|--------------------|-----------------------------|

## 2000 - Lipno - Černá v Pošumaví, 30 závodníků

- |                |                 |                   |
|----------------|-----------------|-------------------|
| 1. Milan Hájek | 2. Marek Směšný | 3. David Blatecký |
|----------------|-----------------|-------------------|

## 2001 - Lipno – Hruštice , 21 závodníků

- |                 |                   |                    |
|-----------------|-------------------|--------------------|
| 1. Zdeněk Chlup | 2. Martin Záchvěj | 3. Martin Pospíšil |
|-----------------|-------------------|--------------------|

## 2002 - Lipno – Hruštice , 20 závodníků

- |                   |                 |                 |
|-------------------|-----------------|-----------------|
| 1. David Blatecký | 2. Marek Směšný | 3. Zdeněk Chlup |
|-------------------|-----------------|-----------------|

## 2003 - Lipno – Hruštice , 21 závodníků

- |                 |                  |                |
|-----------------|------------------|----------------|
| 1. Zdeněk Chlup | 2. Nikola Guryča | 3. Karel Hrubý |
|-----------------|------------------|----------------|

## 2004 - Lipno – Hruštice , 25 závodníků

- |                  |                   |                 |
|------------------|-------------------|-----------------|
| 1. Nikola Guryča | 2. David Blatecký | 3. Zdeněk Chlup |
|------------------|-------------------|-----------------|

## 2005 - Lipno – Černá v Pošumaví , 23 závodníků

- |                      |                 |                  |
|----------------------|-----------------|------------------|
| 1. Veronika Fenclová | 2. Zdeněk Chlup | 3. Nikola Guryča |
|----------------------|-----------------|------------------|

## 2006 - Rozkoš, 25 závodníků

- |                      |                  |                 |
|----------------------|------------------|-----------------|
| 1. Veronika Fenclová | 2. Nikola Guryča | 3. Zdeněk Chlup |
|----------------------|------------------|-----------------|

## 2007 – Nové Mlýny, 47 závodníků

- |                   |                 |                      |
|-------------------|-----------------|----------------------|
| 1. David Blatecký | 2. Zdeněk Chlup | 3. Veronika Fenclová |
|-------------------|-----------------|----------------------|



**2008 – Nové Mlýny, 34 závodníků**

1. Veronika Fenclová                      2. Viktor Teplý                              3. David Blatecký

**2009 – Nové Mlýny, 37 závodníků**

1. Veronika Fenclová                      2. Viktor Teplý                              3. Zdeněk Chlup

**2010 – Nové Mlýny, 41 závodníků**

1. David Blatecký                              2. Dan Audy                                      3. Markéta Audyová

**2011 – Nové Mlýny, 34 závodníků**

1. Štěpán Novotný                              2. Zdeněk Chlup                                3. Dan Audy

**2012 – Lipno - Černá v Pošumaví, 25 závodníků**

1. Zdeněk Chlup                                2. Lukáš Cejnar                                3. Martin Pospíšil

**2013 – Nové Mlýny, 30 závodníků**

1. Štěpán Novotný                              2. Jakub Halouzka                              3. David Blatecký

**2014 – Nové Mlýny, 23 závodníků**

1. David Blatecký                              2. Martin Pospíšil                              3. Zdeněk Chlup

**2015 – Nové Mlýny, 45 závodníků**

1. Jakub Halouzka                              2. Markéta Audyová                              3. Jiří Halouzka

**Výsledky: M.B.Keramika Pálavská regata 2015**

lodní třída	vypsany koef.	koef.	lodí	států
Devoti One	8	8	9	4
Evropa	8	7	34	4
Finn	8	7	24	2
Laser Radial	12	12	45	3

**Výsledky závodu: lodní třída Devoti One**

poř.	lod'	jméno	klub / stát	r.n.	výsledky rozjždék									body	l.body
					1	2	3	4	5	6	7	8	9		
1.	CZE 40	Bachtík Marek	Yacht klub Jestřábí, z.s.	1962	4*	1	2	1	3	1	1	1	5*	10	8 442
2.	CZE 212	Sláma Ivo	Jachtklub Brno	1965	3	2	1	4*	5*	2	2	2	1	13	6 034
3.	CZE 21	Huček Jakub	TJ Slávia-Česká Skalice	1987	5*	3	4	2	1	4	4	5*	4	22	4 625
4.	GBR 26	Falat Ben	GBR - Great Britain	1953	1	4	6*	3	4	5*	3	4	3	22	3 625
5.	CZE 1	Mareček Rostislav	YC Markop FL	1963	2	7*	7*	5	2	7	5	3	2	26	2 850
6.	GBR 62	Crickmore Nick	GBR - Great Britain	1964	7*	5	3	7	9*	3	6	7	6	37	2 217
7.	AUT 8	Gfreiner Hartwig	AUT - Austria	1968	6	6	5	6	6	8*	7	6	DNC*	42	1 681
8.	CZE 305	Forejtek Jiří													1 217
9.	SVK 31	Zubal Branio	SVK - Slovak Republic	1972	9	DNC*	DNC*	9	8	DNF	DNC	DNC	DNC	66	808

**Výsledky závodu: lodní třída Evropa**

poř.	loď	jméno	klub / stát	r.n.	vysledky rozjžděk									body	l.body
					1	2	3	4	5	6	7	8	9		
1.	CZE 11	Směšný Marek	Jacht klub Prostějov	1975	8*	2	2	1	5*	1	1	1	4	12	11 427
2.	CZE 131	Sivý Štěpán	JO Slavoj Hluboká n/Vlt.	1993	5	1	27*	3	18*	2	2	2	2	17	9 320
3.	CZE 79	Škráčková Vendula	YC Jezero Hlučín	1989	1	15*	7	9	2	4	16*	3	6	32	8 088
4.	CZE 92	Šmídová Petra	Klub jachtingu Těrlicko	1991	2	4	3	4	3	15*	8	8	15*	32	7 213
5.	CZE 369	Bobek Ondřej	YC - Baník Ostrava	1987	6	20*	13*	2	4	9	9	6	1	37	6 535
6.	ESP 172	Pérez de la Iglesia Sergi	ESP - Spain	1994	9	13*	4	18*	7	3	6	4	11	44	5 980
7.	CZE 90	Chlupová Kateřina	Klub jachtingu Těrlicko	1987	3	6	5	7	10	14	17	24*	22*	62	5 512
8.	CZE 20	Soukal ml. Miloslav	YC Neratovice	1975	13	28*	14	13	15*	7	3	9	8	67	5 106
9.	CZE 200	Žáček Jiří	YC - Baník Ostrava	1996	7	27*	12	14	9	5	11	20*	10	68	4 748
10.	CZE 41	Kala Roman	Yacht Club Doksy	1963	18	3	16	5	11	21*	7	19*	9	69	4 427
11.	CZE 87	Škoda Jan	TJ Lokomotiva Plzeň, JO	1990	DNC*	16	25*	16	13	6	10	5	5	71	4 138
12.	CZE 172	Ondříková Petra	JO Slavoj Hluboká n/Vlt.	1991	14	9	11	12	1	11	24*	16	19*	74	3 873
13.	CZE 191	Zárubová Michaela	Jachtklub Cheb	1993	12	8	10	11	12	8	19*	15	21*	76	3 630
14.	CZE 76	Kafka Richard	Yacht Club Velké Dářko	1996	21	10	20	15	25*	23*	4	7	3	80	3 404
15.	CZE 147	Čudek Radim	TJ Slavoj Český Těšín	1973	DNC*	14	1	25*	17	12	15	11	16	86	3 195
16.	CZE 152	Kučerová Lucie	Jacht klub Prostějov	1997	4	12	8	8	8	17	32*	29	DNC*	86	2 999
17.	CZE 177	Kováčová Tereza	Jacht klub Prostějov	1994	10	11	6	6	19	10	DNC*	DNC	DNC*	97	2 814
18.	CZE 74	Lejhanec David	Yachtclub Pardubice	1971	16	5	9	23*	16	26*	13	22	17	98	2 640
19.	CZE 25	Kafka Roman	Yacht Club Velké Dářko	1996	17	17	28*	26*	23	13	5	12	14	101	2 476
20.	CZE 107	Žíla Jiří	JO Slavoj Hluboká n/Vlt.	1994	11	7	18	17	14	20	25	27*	26*	112	2 320
21.	CZE 67	Soukup Filip	Yacht Club Regent	1991	23	23	19	24	26*	16	12	17	DNC*	134	2 172
22.	CZE 64	Pelar David	Lodní Sporty Kroměříž, JO	1993	28	19	30*	27	29*	24	20	10	7	135	2 030
23.	CZE 10	Hübnerová Karolína	Jachtklub Brno	1980	26	29*	17	19	30*	19	23	18	13	135	1 895
24.	CZE 33	Matoušek Ondřej	JO Slavoj Hluboká n/Vlt.	1991	15	18	24	30*	21	22	21	23	25*	144	1 766
25.	CZE 412	Plodek Adam	Yachtclub Pardubice	1999	20	32*	22	10	6	30	30	30	DNF*	148	1 642
26.	SVK 6	Varga Ján	SVK - Slovak Republic		30	21	32*	28	27	31*	14	14	20	154	1 523
27.	CZE 115	Sobotová Kristýna	Jacht klub Prostějov	1997	19	24	15	20	20	29	31*	31	DNF*	158	1 408
28.	CZE 65	Tichánek Michael	Jachting TJ Palkovice	1993	24	22	23	21	22	32*	28*	25	27	164	1 297
29.	CZE 84	Kilarová Marie	YC - Baník Ostrava	1996	22	25	21	22	33*	27*	26	26	23	165	1 191
30.	AUT 17	Stýblo Peter	AUT - Austria	1956	32	33	DNS*	32	32	DNC*	18	13	12	172	1 088
31.	CZE 73	Cach Zdeněk	Yacht Club Regent	1991	25	31*	26	29*	28	28	22	21	24	174	988
32.	CZE 36	Sivý Filip	JO Slavoj Hluboká n/Vlt.	1992	29	30	29	31	24	18	DNC*	DNC*	18	179	891
33.	CZE 9	Cachová Šárka	Yacht Club Regent	1986	27	26	31	34	31	25	29	DNC*	DNC*	203	798
34.	CZE 118	Hodačová Veronika	Yachtclub Pardubice	1991	31	34*	33	33	34*	33	27	28	28	213	707

**Výsledky závodu: lodní třída Finn**

poř.	loď	jméno	klub / stát	r.n.	vysledky rozjžděk									body	l.body
					1	2	3	4	5	6	7	8	9		
1.	CZE 3	Lidařík Rudolf	LS Brno	1978	1	2	1	1	1	1	4*	3*	1	8	10 368
2.	CZE 9	Hýža Jiří	Jachtklub Brno	1975	2	3	4*	9*	4	2	2	2	2	17	8 261
3.	CZE 43	Hyrš Ladislav	Yacht Club MCHZ Ostrava	1970	4	8*	7	2	8	13*	1	6	3	31	7 029
4.	CZE 63	Ščerba Kamil	Jachting TJ Palkovice	1969	3	1	5	6	2	8*	16*	8	6	31	6 154
5.	CZE 33	Rameš Ivan	Jachtklub Česká Lípa	1962	5	4	6*	18*	6	3	6	4	4	32	5 476
6.	CZE 21	Čajčík Jan	LS Brno	1988	16*	11*	9	7	10	5	3	1	5	40	4 921
7.	CZE 67	Jochovič Josef	YC Neratovice	1962	19*	14*	2	11	3	4	7	13	8	48	4 453
8.	CZE 2	Hýža Petr	Jachtklub Brno	1973	11	6	12*	16*	5	10	5	7	10	54	4 047
9.	CZE 8	Outrata Jiří	JK Toušeň	1947	17*	7	11*	3	7	11	11	9	11	59	3 689
10.	CZE 15	Ščerba Patrik	Jachting TJ Palkovice	1993	10	9	3	5	12	6	19	DNC*	DNC*	64	3 368
11.	CZE 5	Skalický Vladimír	Lodní klub Štěchovice	1960	12*	12*	10	12	9	7	10	10	12	70	3 079
12.	CZE 313	Kramář Petr	Jachtklub Česká Lípa	1963	9	17*	15*	8	13	9	9	11	13	72	2 814
13.	SLO 5	Jozif Martin	Yachtclub Pardubice	1966	20*	10	18	23*	16	16	8	5	7	80	2 571
14.	CZE 38	Kmoníček Jiří	Yachtclub Pardubice	1953	7	15*	19*	14	11	14	13	12	14	85	2 346
15.	CZE 308	Vít Radek	Yacht Club Kladno	1970	13	16*	13	10	18*	12	14	14	9	85	2 136
16.	CZE 119	Trnavský Martin	Jachtklub Brno	1970	8	5	8	17	14	15	DNC*	DNC	DNC*	92	1 940
17.	CZE 25	Šilhavý Jiří	Yacht Club Kladno	1976	15	18	14	21*	15	19*	17	15	15	109	1 755
18.	SVK 101	Vanický Dušan	SVK - Slovak Republic	1960	22	20	20	4	21	18	12	DNC*	DNC*	117	1 582
19.	CZE 122	Ptáčník Milan	Jachtklub Máchova Jezera	1974	14	19	17	19	17	21*	20*	19	16	121	1 417
20.	CZE 19	Audy Petr	Jachtklub Brno	1963	24*	23	24*	20	20	17	15	16	18	129	1 261
21.	CZE 32	Šilhavý Jaromír	Yacht Club Kladno	1964	23*	22	23*	13	23	20	18	17	17	130	1 113
22.	CZE 24	Valouch Libor	Jachetní klub Olomouc	1988	18	21	22*	15	19	22*	21	18	19	131	972
23.	SVK 2	Cicutto Remo	SVK - Slovak Republic	1962	6	13	16	DNC*	DNC*	DNC	DNC	DNC	DNC	135	836
24.	CZE 56	Němec Milan	Klub jachtingu Těrlicko	1962	21	24	21	22	22	23	DNC*	DNC	DNC*	158	707

**Výsledky závodu: lodní třída Laser Radial**

poř.	loď	jméno	klub / stát	r.n.	výsledky rozjížděk									body	l.body
					1	2	3	4	5	6	7	8	9		
1.	CZE 203038	Halouzka Jakub	ALT Laser	1997	9*	10*	3	1	2	1	6	2	6	21	21 051
2.	CZE 196989	Audyová Markéta	Jachtklub Brno	1992	11*	8*	2	4	1	2	3	6	4	22	17 438
3.	CZE 198739	Halouzka Jiří	ALT Laser	1995	1	3	6	3	3	20*	7	9*	3	26	15 325
4.	CZE 171349	Hrubý Karel	Jachtklub Brno	1975	33*	2	20*	9	6	8	1	1	2	29	13 826
5.	CZE 12	Chlup Zdeněk	Jachtklub Brno	1979	3	5	5	22*	7	9*	4	4	5	33	12 663
6.	CZE 203663	Bezděk David	Jachtsport Brno, z.s	1997	5	1	4	2	10*	4	10	8	12*	34	11 713
7.	CZE 185634	Pospíšil Martin	Jachtklub Brno	1964	2	13*	7	7	5	5	11	DNF*	1	38	10 909
8.	CZE 170415	Blatecký David	Jachtklub Brno	1978	15	19*	1	10	OCS*	3	2	5	8	44	10 213
9.	CZE 169063	Dymák Jiří	Yacht Club Vysoké Mýto	1993	39*	6	16	14	21*	7	8	7	10	68	9 600
10.	CZE 199434	Bezděková Martina	Jachtsport Brno, z.s	1995	20*	7	18	18	4	23*	5	11	9	72	9 051
11.	CZE 155037	Hlavsa Tomáš	ALT Laser	1983	19	9	15	28*	23*	18	9	3	7	80	8 554
12.	CZE 192981	Vachel Ondřej	JK Černá v Pošumaví	1994	DNC*	20*	8	15	16	6	19	12	13	89	8 100
13.	CZE 185643	Solfronk Antonín	Yacht Club Nechanice	1990	10	12	11	17	19*	19	15	14	20*	98	7 683
14.	CZE 198917	Příkryl Benjamín	Lodní Sporty Kroměříž, JO	2000	23*	24*	9	13	15	22	12	13	17	101	7 297
15.	CZK 197207	Provaníková Sára	Yacht Club Velké Dářko	1996	12	14	17	5	13	17	26	DNC*	DNC*	104	6 937
16.	BEL 188816	Dvořák Ota	Yacht Club CERE	1998	27*	11	10	33*	14	10	25	10	25	105	6 601
17.	CZE 196991	Sopoušek Radek	Jachtklub Brno	1998	8	26*	27*	19	12	11	14	24	21	109	6 285
18.	CZE 177585	Baran Miroslav	SVK - Slovak Republic	1988	21	4	22	6	DNC*	16	21	22	DNC*	112	5 987
19.	CZE 185647	Nuc Mario	Jachetní klub Plzeň	1998	25*	37*	12	25	8	21	13	18	18	115	5 706
20.	AUT 208495	Höll Jörg	AUT - Austria	1958	31*	15	13	12	24*	15	24	21	16	116	5 438
21.	CZE 188816	Bauer František	Yacht Club CERE	1983	4	28	40*	34*	26	12	20	15	14	119	5 184
22.	CZE 192490	Valdhansová Klára	Český Yacht Klub	1994	24	17	14	11	18	26*	18	25*	22	124	4 941
23.	CZE 186014	Šebek Martin	LS Brno	1998	7	22	28	24	30*	29*	17	19	19	136	4 710
24.	CZE 192635	Příkryl Petr	Lodní Sporty Kroměříž, JO	1974	6	31*	26	21	22	24	38*	17	29	145	4 488
25.	CZE 193117	Rozlivková Johana	Yacht Club CERE	1998	18	23	31	8	9	28	36*	31	DNC*	148	4 275
26.	CZE 177587	Cvachová Adéla	JO Spartak Modřany	1996	34*	18	39*	20	11	13	30	30	30	152	4 071
27.	CZE 1193117	Smolařová Barbora	Yacht Club CERE	1993	16	16	29	27	20	33*	DNS*	27	24	159	3 874
28.	CZE 185636	Kmenta Martin	Jachtklub Brno	1999	17	21	24	32*	32*	14	28	26	31	161	3 685
29.	CZE 174556	Seykora Matěj	Yacht Club CERE	1997	32	34*	33	39*	28	25	16	16	15	165	3 502
30.	CZE 195105	Vachelová Barbora	JK Černá v Pošumaví	1991	28	27	19	30	17	31	34	DNC*	DNC*	186	3 325
31.	CZE 192667	Mikula Luboš	YC Jezero Hlučín	1997	26	42*	23	23	31	35*	32	34	28	197	3 154
32.	CZE 152639	Kališová Lenka	Jachtklub Brno	1999	13	41	30	16	25	27	DNF*	DNC	DNC*	198	2 989
33.	CZE 182261	Pospíšilová Klára	Jachtklub Brno	1995	22	35	25	36*	29	39*	29	33	27	200	2 828
34.	SVK 164431	Boroš Michal	SVK - Slovak Republic	1999	14	40	36	DNC*	DNC*	DNC	23	23	23	205	2 673
35.	CZE 152638	Holotík Miroslav	Lodní Sporty Kroměříž, JO	1963	40*	25	32	38*	37	38	22	28	26	208	2 522
36.	CZE 171352	Mikula Josef	YC Jezero Hlučín	2000	36*	38*	35	31	27	34	31	32	32	222	2 375
37.	AUT 158471	Kainacher Werner	AUT - Austria	1968	41	44*	42*	42	41	36	33	20	11	224	2 232
38.	AUT 197016	Moučková Hana	Yacht Club Velké Dářko	1999	43*	30	41*	41	40	32	39	29	33	244	2 093
39.	CZE 185633	Novák Adam	YC Jezero Hlučín	2000	37	32	OCS*	37	34	41*	37	35	34	246	1 958
40.	CZE 198891	Bartůněk Jan	Yacht Club Velké Dářko	1998	44*	39	38	29	36	37	35	36	DNF*	250	1 826
41.	CZE 182267	Štěpán David	Jachtklub Brno	1957	42	36	21	35	42	30	DNC*	DNC	DNC*	252	1 697
42.	CZE 1196989	Dvořák Filip	Jachtklub Brno	1999	30	43	37	26	33	40	DNC*	DNC	DNC*	255	1 572
43.	AUT 173035	Kleinhagauer Raimund	AUT - Austria	1968	38	33	OCS*	40	35	44	27	DNF	DNC*	263	1 449
44.	AUT 181594	Glas Helga	AUT - Austria	1962	29	29	34	44	39	43	DNC*	DNC	DNC*	264	1 329
45.	SVK 58473	Neczlí Rastislav	SVK - Slovak Republic	2000	35	45	43	43	38	42	40	DNC*	DNC*	286	1 212

**Legenda:**

DNC - NZ - Nezávodil

DNF - ND - Nedokončil

DNE - DD - Def. diskvalifikace

BFD - DQ - DQ prav. 30.3

DNS - NS - Nestartoval

RAF - VZ - Vzdal po dokončení

RDG - PN - Přiznání nápravy

SCP - BT - Bodový trest 44.3

OCS - PS - Předčasný start

DSQ - DQ - Diskvalifikován

ZFP - PT - Procent. trest

DGM - DG - Def. diskvalif. 69.1